

感受一站式购车服务

在汽车专卖店还是汽车大卖场买车?是不少消费者要面对的一个问题。喜好方便地货比三家还是喜欢一站式服务,都自有道理。最近陪一位朋友去专卖店买车,顺便感受了一下汽车专卖店的服务。

一大早就来到位于北京马家楼桥附近的一家丰田4S店,销售顾问已等在店里了。他把我们带到宽敞的交车间里,一辆黑色锐志停在那里。销售顾问说,因为黑色不带天窗的锐志需求极少,所以配置完全是按用户要求定制。他说,这辆车是头一天到货的,经过了两次全

面检验。朋友只简单看了一下车就去刷卡交款,整个过程不到20分钟。我问他为何不仔细瞧一下,他说与这位销售顾问打了一个多月的交道,已相当信任。

销售顾问说,如果不出意外所有手续都能在一天内办好。他请我们在店里休息一下,他先去办工商验证、交税等事宜,服务员送上咖啡、橙汁等饮料,我们便悠闲地坐在展厅大厅中等候了。朋友说,他几年前买过一辆车,前后跑了十几天才把所有手续办完,现在想起那累与烦来还心有余悸。坐着无事我

便在这家店里逛了一下。但见展厅装修豪华不失简洁,处处干净,连厕所都没有一点儿异味。朋友说,当初跑了许多店,觉得这家店精神面貌能反映经营实力,所以才决定在这儿买车。不到两小时工夫,决定上午办的手续就都办完了。中午销售顾问请我们在店里共进了工作餐。他说,在这干活已习惯了快节奏。

下午一同去检测厂,销售顾问一边开车一边细说锐志驾驶系统的各种操作要领。走完检测程序后,销售顾问便忙碌办理相关手

续,同时我们开始从滚动大屏幕上选号。从检测厂回到专卖店最后交接完各种单据后,时间还不到下午4点。开车回家的路上朋友说:有专卖店的一站式服务,买车真是太轻松了。刚刚到家,销售顾问就来电话了,问是否一路平安,也因为专卖店从此要开始从消费者身上赚售后服务的钱了。听那位销售顾问说,现在他们店销售与售后服务产生的利润已达到各50%的水平。

大暑天买辆新车回家没出什么汗,让人感受到一站式服务的可贵。专卖店消费虽然要贵一些,但如果享受了放心、安心地购车和维修保养,那也是物有所值的。拼服务,才是汽车专卖店长远的制胜之路。

晨风

长沙的车主真的好福气,能享受快捷便利的服务。据报载,长沙万家丽车管分所不仅设置在汽车相对集中的地段,而且还能办理驾驶证年检、补证、换证等所有车管业务,为驾驶员提供了快捷便利的“一站式”服务,车主在这里不到十分钟便能为其车辆领到自己满意的新能源。

记得几年前,笔者为自己的摩托车上牌照时,车管所院里车满为患,附近三五成群的“黄牛党”忙于穿梭,但一套手续没有十天半月都拿不下来,车主们许多宝贵的精力都被动地消耗到了这本属简单的办证环节。可在长沙,仅仅通过车管部门的一些内部整改措施,车主们便可以享受到如此快捷而便利的极限式服务,也足见其他地方在此服务环节还有多大的开发潜力。

从为纳税人服务的角度讲,车管部门理应提供更快捷、更便利的高质量服务,问题是在当下许多地方,车管部门集众多审批权限于一身,久而久之,便颠倒了其自身与纳税人的关系,仿佛就应该车主们求着他们办事,以至于衍生出诸多衙门习气,甚至形成了“脸难看、事难办”的办事作风。要改变这种沿袭已久的服务作风,必须把过去的服务与被服务的关系重新颠倒过来。

从技术层面讲,为纳税人提供更大的便利也具备了条件。尤其是办公数字化之后,原来无法开发的一些服务项目,无法提升的办事效率,现在都可以发生质的转变跨越。比如“个性化选号服务”,几乎不用增加任何的行政成本,车主们便完全可以享受到前所未有的满足感,关键是车管部门肯不肯做这方面的努力和改进。

周士君

揭秘爱车贴膜工艺诀窍

热丝处裁开,切口比前面的方法隐蔽些、好看些,但是操作时很容易把电热丝线切断,使爱车失去除霜除雪的功能。目前市场上流行的热整形方法,可以保证整张贴前后挡,具体分为两种:湿烤和干烤。

湿烤法有许多不足,如装贴时间长、大的弧度不容易定形、挤水时易产生划痕、褶皱,易发生玻璃被烤爆事故等等。玻璃怎么会烤爆呢?因为有的车型挡风玻璃弧度比较大,用湿烤法,膜底下会有水,对膜加热时水是吸热的,有弧度处的膜会一条条地拱起,热枪烤时拱起处与平整处受热不均,热量太大就会导致玻璃破碎。

而干烤法则是一种独创的新烤膜方法,即无水烤膜整形法。用这种方法能使整形后的窗膜更精确地符合玻璃的弧度。原理是采用空气代替窗膜与玻璃之间的水,



利用化石粉用于保证窗膜的防划伤层“SR”不因静电作用而吸附在玻璃上,使膜在玻璃上能充分、自由地滑动。干烤法有其独一无二的优点:速度快,一般用湿烤法需十几分钟,而干烤法大约2-3分钟就可烤好;更安全、更服帖,膜的收缩

比较均匀,能烤好弧度大的区域,不易烤爆玻璃;装贴更方便,湿烤在电热丝处经常会出现气泡,干烤就完全可以避免。

朋友,当您了解了爱车贴膜的工艺诀窍后,一定会作出正确的选择吧!



卖股买车 车商奢望

“前几个星期有两个客户下了订金却一直不来提车,现在干脆连订金也不要了,说是等股票涨了买辆更好的车。”一家4S店的销售人员最近很郁闷。无独有偶,一车商通知童先生,他一个月前预订的新车已经到货了,让他带款去提车。可童先生说,车款还在股市里生钱呢,想再等一阵。

在股市从1000点到4000点的疯涨中,每天都有大量资金从银行搬到证券交易所。股市赚了钱怎么花?不少车商展开了很丰富的想象,甚至乐观地认为大牛市会引发车市的井喷。然而,真要让股民从股市里赚了钱来买车,可能是车商们的一个美好的奢望。

在股市赚了,买车还是再

投资?很多股民都觉得买车可以从长计议,“摇钱树”则时不我待。股市仿佛成了一棵摇钱树,顶多就是赚多赔少的问题。火爆的股市吸引了庞大的散户投资,这些投资中不乏准备用于购车的资金。

“现在股市火爆,难逢十年一遇的大牛市,还是先在股市淘金,然后再买汽车。”这是时下许多股民的心态。在股市,这段时间来看车的消费者越来越少,有新车上市了,也能吸引一些人来看看,但下定金的却不多。

股民在股市中赚了钱,股市能为之带动固然不错。但这些得有两个前提,首先上证指数绝不能大降,不然汽车市场的潜在消费者。

市真一路高奏凯歌,顺利突破5000点甚至6000点,那么股市必将吸纳更多购车资金。而股民一日不离场,又不能算真正的赢利,如果遇上大跌或调整,股民们可能也就成了“过路财神”,买车换车也成了空话。

其实不难发现,中国的股市与股市有许多相似之处,都是“政策市”,尤其是车市受控于中央和地方政府出台的所有政策——不是刺激就是抑制汽车消费。和股票、房产不一样,汽车作为一种生活奢侈的消费品,买了就开始贬值,不会增值。当然,股市在某种程度上对车市也有促进作用,甚至可能是车市未来发展的动力。股市虽然分流了一部分购车资金,但从另一个角度来看,获利的股民肯定是车市的潜在消费者。

凌波



宇通耐用 盈利保证

车型外观及配置仅做参考,不作为买卖依据

ZK6127HA 旅游版

发动机型号: YC6L310-30 座位数: 51+1+1

宇通客车客户服务热线 124小时服务 手机均可拨打 400-659-6666

ZK6108H

发动机型号: ISRF250-30 座位数: 46+1+1

宇通客车客户服务热线 124小时服务 手机均可拨打 400-659-6666

“有福同行·海福星·带你去西藏”有奖促销活动现已幸福展开
7月18日—8月17日,亲临海马汽车销售服务店,三重幸福大礼等你拿!

★一重礼—入门有福
凡活动期间购车客户凭购车发票及购车价值60元的礼品(肯德基套餐、电影票、影碟等)。

★二重礼—五福临门
凡活动期间购车客户凭购车发票及购车价值4000元的储值卡、购车优惠券和小白白丝带。

★三重礼—祈福迎祥
活动期间购车客户凭购车发票及购车价值4000元的储值卡、购车优惠券和小白白丝带。

海福星
幸福可靠车

海马汽车销售服务店

● 上海恒昌销售服务店
浦东店

地址:上海市闵行区吴中路588号
电话:021-68193888 68193888

电话:021-54776888